

2024.7.5 星期五

农历甲辰年五月三十

第9531期 今日8版

平顶山日报社主管/主办/出版

国内统一连续出版物号CN 41-0087

平顶山晚报



平观新闻

平顶山微报

新闻热线 4940000

记录昨天·服务今天·影响明天

我省发现亿吨级油气田

鲁豫交界东濮凹陷葛岗集洼陷带马3001斜井开始试油

本报讯 据《河南日报》报道,中原油田传来好消息,发现亿吨级油气田!7月3日,中原油田在油气藏勘探领域取得新突破,在东濮凹陷葛岗集洼陷带部署实施的马3001斜井开始试油,为国家能源安全再添“底气”。

东濮凹陷葛岗集洼陷带的马3001斜井,到底在哪儿?据了解,东濮凹陷

葛岗集洼陷带,属于地质构造上的概念,应对的是鲁豫交界处,中原油田正位于东濮凹陷之上。过去,受限于工程技术、产业技术等难题,这里的部分油气资源难以获得规模勘探开发。现在,随着中原油田科技攻关“加速度”,东濮凹陷的勘探新突破、难动用储量开发等成果越来越多。在葛岗集洼陷带部署实施的马3001斜井,就是“老

油区”挖潜增效的新成果。

新油井的油气储量几何?目前,该油井已完成四个阶段的测试求产,试油成果斐然。中原油田专家刘爱永介绍,“我们初步评估葛岗集洼陷带的石油资源量达11亿吨,具有较大勘探潜力,有望形成千万吨级油气资源开发区域。”油井日产油量高达628立方米,日产气量达432万立方

米,油气当量1060立方米。这意味着什么?“按照一个人一生要消耗8.5立方米石油计算,可供13个人连续使用70余年。”

油气资源是现代工业的命脉。“本次突破开启了东濮凹陷勘探新篇章,为类似地质条件下油气资源的勘探提供了宝贵经验和示范效应。”中原油田相关负责人说。

明斯克阅兵

7月3日,在白俄罗斯明斯克,中国人民解放军仪仗司礼大队抽组仪仗分队参加阅兵活动。

白俄罗斯3日上午在首都明斯克举行解放80周年庆祝阅兵活动。应白俄罗斯国防部邀请,中国人民解放军仪仗司礼大队抽组仪仗分队参加阅兵活动。

新华社发(任科夫摄)



迎战汛期

7月4日,市区东环路北段(平安大道至平煤大道段),施工人员安装防沉雨水算子。

为平安迎汛,改变该路段雨天积水现象,市道路和照明设施维护中心工作人员在该路段增设了80套防沉雨水算子。本报记者 张鹏 摄

7月12日起“开拍” 市区8路口增设电子抓拍设备

口记者 高红侠

本报讯 7月12日起,市区8个路口增设的“电子警察”上岗!近日,市公安局交通管理支队公示市区8个路口增设交通技术监控设备的点位和查处的道路交通违法行为。

根据公示,此次增设交通技术监控设备的这8个路口为:市区平安大道与开发路交叉口、平安大道与新兴路交叉口、建设路与龙门大道交叉口、平安大道与龙门大道交叉口、黄河路与创业大道交叉口、洛驻线与舒山大道交叉口、开源

路与黄河路交叉口、长安大道与龙翔大道交叉口等,主要查处违反道路交通信号灯通行、违反禁止标线指示、不按导向车道行驶、逆向行驶、违反禁令标志指示、驾车接拨手持电话、未按规定使用安全带等交通违法行为。

又降了! 利率3%保险产品陆续下架 [8版]